

# 啪! 啪! 啪! 三枪拍案惊奇

刘国梁、施之皓联手放了“三枪”猛料，  
枪枪都是乒坛奇闻

日前,2012 首届中国乒乓球运动发展学术报告会在上海体育学院举行,国乒教练刘国梁和施之皓分别作了精彩的演讲。或许是因为面对一群年轻的大学生,心理上放松的刘国梁和施之皓谈兴甚浓,刘国梁爆了波尔的料,施之皓就来了“接发球”,爆出猛料,2004 年上半年,前乒坛一姐张怡宁曾坠入爱河,但是主管教练李隼找她谈话后,张怡宁第二天就和男友分手了。



刘国梁:

波尔每天只练 1 小时 睡过头了就干脆不练

提到欧洲乒坛明星,相信现在很多人,第一反应想到的就是 31 岁的波尔,他率领的德国乒乓球队是国乒在团体赛中的最大劲敌,他本人也是王皓、张继科、马龙最主要的对手。有人曾戏言,现在是一个波尔在对抗强大的中国队,不过昨天,国乒男队主帅刘国梁爆料,“波尔的一堂训练课也就 1~1.5 小时,和我们相比,训练量小多了。他

能打到现在这种水平,确实令人刮目相看。”

刘国梁笑言,和中国运动员不同,外国运动员大多数不听教练的,而是听老婆的,“我听说,有一次他们俱乐部上午训练,发现波尔没来,就给波尔打电话,谁知道是波尔的菲律宾妻子接的电话,他妻子说,‘波尔昨天睡得太晚了,就不去训练了’。”



施之皓:

张怡宁 2004 年恋爱 被“谈话”后次日分手

在演讲中,施之皓着重提到了女子技术男性化。为了让讲话更加生动,施之皓不忘拿大满贯得主张怡宁举例子。

施之皓表示,女子技术男性化需要运动员在思维方式都要有男人的气概。施之皓称,张怡宁不仅球技高超,对待感情“就有一点男人的味道”。“2004 年上半年,张怡宁曾经谈过一个男朋友,那时她还没拿过金牌,她当时的主管教练李隼就对张怡宁说你这样的话会影响自己的训练,也会影响自己达到目标,因为在那之前,张怡宁训练非常刻苦,经常是最后几个离开赛场的运动员。但在谈了恋爱后,她就不会练到那么晚了,状

态有了起伏。在李隼与张怡宁聊完之后,张怡宁说‘我明白了,我知道怎么做了’。她立马在一天之后就吧恋爱关系断了。我相信一般的女生不一定能做到这样。”施之皓还表示:“如果女子运动员在谈恋爱时都能拿到世界冠军,那她一定是女中豪杰。”

有意思的是,心情不错的施之皓还幽默地说,“除了张怡宁,只有邓亚萍和曹燕华能做到。”众多周知,曹燕华是施之皓的前妻,当队员时两人正在恋爱,因此施之皓的话音未落,全场立刻一阵哄笑。施之皓立马打趣道,“我是说真的,她真是女中豪杰。”

施之皓:

郭跃的理解能力差 遇事好钻“牛角尖”

对于运动员的文化素质,国乒向来十分重视。昨天,谈到这一问题,施之皓坦诚地说,“我觉得正常情况下小学应该要上完,很多运动员就是连小学都没上完。”

施之皓说,运动员应该要提高文化素质,他以郭跃为例说道,“在面对郭跃时,有些时候我都觉得当教练当到后来我都有些无奈了,郭跃的分析能力、理解能力差,容易被困扰。我认为我们运动员智商都很高,但如果文化程度低,乒乓球以外的东西知道得太少了,思想就太局限了,郭跃就是钻在牛角尖里始终想不通。困扰郭跃的就是这方面。”伦敦奥运会女单决赛,丁宁多次遭遇不公正的判罚,影响了发挥,最终不敌队友李晓霞,未能实现大满贯。当时,由于

英文不佳,丁宁很难跟外国裁判沟通申诉,吃了大亏。对此,施之皓也很认同,她说,“丁宁的英语不好就让她吃亏了,伦敦奥运会时她只会对裁判说‘Why’(为什么),后来和比赛监督一起看录像,她只会说,‘Look’,不能和裁判据理力争,如果她能够表达自己的想法,或许最终的比赛结果会不一样。”

令施之皓欣慰的是,越来越多的运动员已在拼命学习文化。“我的主张是从乒乓球以外能够把乒乓球看懂,能够理解乒乓球。”施之皓透露,很受伤的丁宁正在拼命学英语,在参加波兰公开赛时,丁宁赛后用英文接受了外国记者的采访,现场的人当即鼓起了掌。(据《现代快报》)



张丽冬日温情写真  
甜美明媚气质获赞

日前,新生代气质女星张丽最新冬日写真曝光。镜头前的张丽妆容百变,却始终未改温婉笑容,时而优雅高贵、美艳时尚,时而俏皮可爱、活力无限,宛若冬日里落入凡尘的精灵,独特的气质令人过目不忘。

张丽以其独有的冷艳、时尚、智慧与高贵,成为荧屏中的靓丽风景线。更成为时尚界新晋宠儿。



宋佳冷艳红装登封面  
做自己的头号影迷

日前,双料“视后”宋佳登上《Let's 新城记》杂志封面,火热红装、魅惑红唇碰撞冷酷表情,手插裤袋撩风衣尽显巴洛克冷艳复古风情,御姐气场十足。经过娱乐圈十年的历练,宋佳自信而充满力量,在与《Let's 新城记》的对话中,宋佳自封是自己的“头号影迷”,在娱乐圈不太“混”,只想把演技做好,一贯低调专注的从业风范赢得越来越多观众的喜爱和追捧。



“时尚大帝”卡尔·拉格操刀  
周迅《VOGUE》最贵封面曝光

近日,华人女星周迅再登顶级时尚杂志《VOGUE》封面,而这组特殊大片全部由“时尚大帝”卡尔·拉格亲自操刀拍摄。

据了解,时尚大帝鲜少为他人拍系列大片,能博得老佛爷操刀这组雍容华服系列大片,周迅已成为华人明星第一人。即使放眼全球,有此殊荣的明星也屈指可数。因此,此次《VOGUE》2013 年 1 月刊封面被网友调侃“史上最贵封面”。(以上稿件均据新华社)

·链接·

性格、技术 女乒都应该“男性化”

在帅位上,施之皓的主要功绩不光是拿下所有奥运金牌,还推动了女子技术男性化的趋势。

施之皓笑言:“我的好朋友李宁也说,现

在的体操他都不懂了。现在女子体操的难度、强度,可能比他拿冠军的时候还要大。在体育界,追求女子技术男性化的项目很多,也取得了快速的发展。美国女子篮球采用空中跳投、半场

紧逼防守、人盯人技术,也是一个例子。”

除了技术男性化,施之皓还强调女队员的思想意识男性化和思维方式男性化,“女孩子想得比较多,输了比赛要很长一段时间才能释怀。进入女队以后,我就定了一个规定,不管参加什么比赛,只要是拿了冠军的人都要请大家吃饭,就是想创造机会让她们沟通,希望她们可以变得豁达一些。”

(据《青年报》)